

ДЕТСКА ГРАДИНА „ЩАСТЛИВО ДЕТСТВО”
ГРАД ЯМБОЛ , ОБЩИНА ЯМБОЛ , ОБЛАСТ ЯМБОЛ
Ул.”Любен Каравелов”№ 33 , тел.:046-66-9471

Утвърдил:



Директор /Р.Колчева

П Л А Н – П Р О Г Р А М А ЗА ВЪЗПИТАНИЕТО И ОБУЧЕНИЕТО ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА

НАСТОЯЩИЯТ ПЛАН Е ПРИЕТ НА ЗАСЕДАНИЕ НА ПЕДАГОГИЧЕСКИ СЪВЕТ С ПРОТОКОЛ №2/25.10.2019
година.Актуализиран на 30.03.2021 година

ОСНОВНА ЦЕЛ: ОРГАНИЗИРАНЕ И ОСИГУРЯВАНЕ НА НЕОБХОДИМИТЕ УСЛОВИЯ ЗА ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ НА ВЪЗПИТАТЕЛНО-ОБРАЗОВАТЕЛНИЯ ПРОЦЕС ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА В ДЕТСКОТО ЗАВЕДЕНИЕ.

ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 1: УПРАВЛЕНИЕ, ОСНОВАНО НА ИНТЕГРИТЕТ

1.5.Цел :Осъществяване на ефективна комуникация и създаване на широка рамка на сътрудничество и съпричастност за различните аспекти от БДП

№	Наименование на мярката	Ефект на мярката	Отговорник по мярката	Индикатор и срок по мярката	Източник на информацията
1.5.1	Прилагане на единна комуникационна стратегия по БДП : - Изготвяне на план за работа на комисията през учебната година и приемането му на заседание на педагогическия съвет; -Запознаване на педагогическия колектив с дейността на комисията по БДП,нейната роля и място в обучението на децата.	Излъчване на ясни и единни послания на ангажираните по темата за БДП държавни институции в общественото пространство	Председателя на комисията по БДП	м.Септември 2020 година	

ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 2 :СОЦИАЛНО ОТГОВОРНО ПОВЕДЕНИЕ :УЧЕНЕ ПРЕЗ ЦЕЛИЯ ЖИВОТ

2.1.	Цел:Превенция на рисковете за здравето и живота на децата при взаимодействието им с пътната система като участници в движението по пътищата				
2.1.1.	<p>Оптимизирано обучение на деца по БДП в системата на образованието в единна концептуална рамка :</p> <p>-Осъвременяване на учебната документация по БДП</p> <p>- Определяне на конкретни образователни цели като минимални изисквания за обучение в детските градини :</p> <p>а/Спазване на учебната програма по БДП за детските градини ;</p> <p>б/Редовно провеждане ситуации по БДП , планирани последната седмица от месеца;</p> <p>в/ Закупуване на учебни помагала за самостоятелна работа на 5 и 6- годишните деца от родителите ;</p> <p>г/ Задължително отразяване на преподадения материал в</p>	<p>Подобрено управление на дейностите за възпитание и обучение на децата по БДП</p>	<p>директора</p>	<p>Средства за курса - 320 лева целогодишен</p>	

<p>дневниците на групите .</p> <p>-интегриране на темите по БДП в темите от учебното съдържание на различните направления</p> <p>а/спазване на Г Р А Ф И К</p> <p>НА ПЕДАГОГИЧЕСКИТЕ СИТУАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА В ДЕТСКА ГРАДИНА „ЩАСТЛИВО ДЕТСТВО“,утвърден от директора в началото на учебната година .</p> <p>-подпомагане на ръководството на детската градина от централните и местните власти в прилагането на националната политика по обучение в областта на БДП</p> <p>а/ Ангажиране на родителите и служители от пътна полиция в оказване на помощ при провеждане на учебни</p>				
---	--	--	--	--

	ситуации, състезания, открити моменти и други по БДП.				
2.1.2.	Повишаване квалификацията на педагогическите специалисти в системата на средното образование във връзка с обучението по БДП а/ Включване на учители в курс „Методика на обучението по БДП в ДГ“	Подготвени педагогически специалисти в областта на БДП. Заимстване на добри европейски практики	директора	Срок: постоянен	
2.1.3.	Организиране и провеждане на извънкласни инициативи по БДП за деца и ученици в системата на образованието. а/ Организиране на седмица на безопасното движение с празник под мотото: “Това трябва да го знае всяко дете!”.	Подкрепа за творческите изяви на децата по темата за БДП	Председателя на комисията по БДП	Срок: м. Февруари 2021г.	

Директор :



Р. Колева